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g Bu testte sirasiyla, Fizik (1 - 14), Kimya (15 - 27), B__iyolojl (28 - 40) alanlarlna ait toplam 40 adet soru.vardlr.

1.

Ogretmenin fizik dersinde sinifta d@rencilerine gésterdi-
§i asagidaki simulasyonda; strtinmelerin énemsenme-
digi diizenekte ipin bir ucuna bagl noktasal cisim yatay
dizlemde dizglin gembersel hareket yapiyorken, Ipin

diger ucuna diigey asagr dogru sabit F kuvveti uygula-
niyor.

F kuwvetinin giddetinin artinimaya baslandigi anda si-
miilasyonu durduran 6gretmen &grencilerinden bundan
sonra cismin agisal momentumunun ve kinetik enerjisi-
nin nasil degisecegini sebepleri ile sdylemesini istiyor.

Aydin, Burak ve Cansu adli Gg 6grenci agagidaki yorum-
lari yapiyor.

%ydln: Cisme etki eden kuvvet; cisme, kuvvet ydniin-
de yol aldinr. Kuvvet cisim Uzerinde ig yapar ve
cismin kinetik enerjisi artar.

Burak: Cisme etki eden kuvvet, cismin hiz vektdriane
dik oldugu i¢in cisim Gzerinde fiziksel anlam-
da ig yapmaz ve cismin kinetik enerjisi artmaz.

Cansu: Cisme etki eden kuvvet, cismin hiz vektdriine
dik oldugu igin cisim tGzerinde ddnme noktasina
gére tork olusturmaz. Tork olusmadig igin cis-
min agisal momentumu da degismez.

Buna gére, hangi 6grencilerin yorumu dogrudur?

A) Yalniz Aydin'in B) Yalniz Burak'in
~ D) Burak ve Cansu'nun

@Aydm ve Cansu'nun

C) Yalniz Cansu'nun

X=X
atay(r)
Buna gore, cisimlerin ugus siresi sonunda;
V. yer degistirme, Xy =X,
I yere garpma hizinin bly(kliga,
)Pf ortalama hizin bilytkligi +y (£,
niceliklerinden hangileri esittir?
(sin37° = cos 53° = 0,6, siN53° = cos 37°=0,8) ..
A) Yalniz | B) Yalniz Il ©vell
D)lvelll E) llve ‘
‘ o
v
A7° ‘ ,/454? .
k. XK ‘\L{?o L XL '\QSB"
£
9 |
Q- .
c .
S

2. Hava sirtlinmesinin énemsenmedigl bir ortamda bzdeg'
ve noktasal K ve L cisimleri esit v bliy(klGgtndeki hizlar
la gekildekl gibl edik olarak atiliyor.

20°Sin37° Cos3z” _ 20*sin53° Co.s53°

3, Akintt hizinin sabit, her yerde ayni ve kiyiya pa'}élel*"

sekilde verilen suya gore hiz vektérleri ile yiiz
liyor. :

et — 1

dx =(Uu.'f1"a)‘b

x 1”#
ex=(Urth)t  ETih
X J_ = _lu'u-d < y -
z ¥+ S N L

IR
Vat=41-20q SUa=81 Uu=1+

gore,

v/ Akinti hiz 2 yonundedrr

noktasmda kar§|Ia§|rd|

yargilarindan hangilerl dogrudur? :
(Bblmeler esit aralikli ve 1 birimdir. O noktas! yere gore’
sabittir.) b

A) Yalmz |

®@ivell

B) Yalniz Il C) Yalniz Il ,;

E) Il ve Iil
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(" AYT/ Fen Billmleri

4. Ayni ortamda yapilan bir deneyde noktasal bir clsim
dnce Sekil 1 deki gibi yay sabiti k olan yayin Gzerinden
sonra Sekil 2 deki gibi yay sabiti 2k olan yayin Gzerinden
en son da Sekil 3 deki gibi yay sabltlerl k olan paralel
iki yayin Gzerinden serbest birakilarak cismin, yaylari si-
kistinp tekrar diigey yukari firlamas! sonucu maksimum
yUkselme miktarlar élgGimastGr.

Sekil 1

Bu yikselme miktarlani sirasiyla h,, h;, h;, olduguna
gdre, bunlar arasindaki iligki nedir? (Yay uzunluklari
egittir. SGrtGnmeye harcanan enerjiler nemsenmiyor.)

@ hl = hu = hm

C) hy <hy<hy,

B) hy=hy <h,
D) hy < h, <h,
E) hy<hy <h,
'(}arp:g.malar esnekse Ve enerdi kayb
oksa | mekanik cnerdl korundcag: icivn kot
leler birakildig yiksetlige tekrar glarloir.

s‘adccb 3qglarm sikgma mikdarlar )(,)X,.—:-X_;
olur..

5. Elektrik yOklo X ve Y cisimleri, yalitkan iplerle tavana
asllarak, digey dlzlemde gekildeki gibi dengelenmigtir.

Tavan kaxqy
1;5 =——k 9x 9y 'FQV!9= Iz
dz m?
fang = Fe_ fang - <A
m mq dz
% 1
e - Yatay

m:q m%-
Bu durumda Y cisminin bagl oldugu Ipin ddgeyle
yaptigi ag1 6 olduguna gére, 0 agis;

v

., X cisminin k(tlesi,
vl/ X cisminin yOk miktari,
\A. Y cisminin y(ik miktan

niceliklerinden hangilerine baglidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

@) tve i

D) I ve Il

6. Durgun haldon ayni anda haroketo gogen araglardan X
araci a blyUklGgindo, Y araci da 2a bytkltigtindo ivma
lle dogrusal yollar boyunca hizlaniyor,

Buna gébro,

7 X'In hareketinin Ik 2t sGrasinde aldifji yol, Y'nin ha-
reketinin Ik t sGresinde aldify yola egltlir,

\/(. X'In haraketinin llk 2t sUresl sonunda ulagtif) sirat,
Y'nin hareketinin Ilk t stiresi sonunda ulaghif) slrate

aslttlr,

\AI. Herhangl bir anda Y'nin siratl, X'In sOratinin Iki kati-
na eslttir,

yargilarindan hangller| dogrudur?

C)lvell

@Ilvelll
Xx) Ry

U’xﬂvrf

A) Yalniz | B) Yalmz Il

D) lvelll
1e Xx= —%d’l"'." Xy :%’thl
9, vy =a-2k Uy=2at

3, ¥=at,
¥y = 2at,

Uy
Vv

d =2+
q_ Y ®

endemik

31

4 1. X pakinag yaphg igin o(cluéu yerde
@ doner, Knin iz vekisr dénﬁ; Yondnde

Py - yani sola doéru olur.

2. Y kayarak 3uvar\und|§| icin kotle merkezinin
hizi donig hizindan buydk olur, Lnin hiz vekisrd
saga dogru olur. :

7. ki farkli araca ait X ve Y tekerlerl, kiitle merkezlerinin 'y
¢izgisel hizlari esit olacak bigimde, ok y8nlerinde yuvar- Yo
lanmaktadir. Bu yuvarlanma sirasinda_X_patinaj yap-

1w G

wt- U‘k"-‘v‘

makta, Y Ise kayarak yuvarlanmaktadir.

sol «— —>saf

3,

\

K L yatay (yer)

...............

ve L noktalan sekll-

Buna gére, tekerler Uzerindek!
dekl konumda lken;

\A. K'nin hiz vektdrdnin y8nl sola dogrudur,
\AI. L'nin hiz vektdrinin yénl saga dogrudur.

. Kve L'ye etkl eden sdrtinme kuvvetlerinin ydnd sola
dogrudur.

yargilarindan hangllerl dogrudur? “

.Ive I

D) Il ve Il

A) Yalniz | C)lvelll

E) 1, llve Il
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(" AYT/Fen Biimieri

8. Ozdes K, L cisimleri, birer uglarindan tavana ve duva-
ra sabitlenmig 6zdes yaylarin diger uglarina baglanarak
sekildeki gibi diigey ve yatay diizlemde dengelenmigtir.
Cisimler denge konumlarindan diigey ve yatay olarak
x kadar ayrilarak serbest birakildiginda basit harmonik

hareket yapiyor.
Birmei sekilde _Tavan Te=Te=2n \/%
oy M
mg = kxo elur. - o Dovar IQLMYQBEQM—XP
Kmax= Xo +X X k m Yatay
z Te=W= 0r
EFK:J’?:‘LOL"H) Diisey EPL-jqjkxz

Buna gore,

i \/ Cisimlerin periyotlar egittir. Ty =Ty

/u./ Cisimlerin salimmlan sirasinda yaylarda depolanan mak-
simum esneklik potansiyel enerjileri egittir. Eh} Epu

\/II. Cisimlerin maksimum hizlarinin biiyokligu egittir.

10. xyz dik koordinat sisteminde +x ydniinde yeterince bii-
ylk bir bblgede diizgiin manyetik alan olusturulmustur.

Manyetik kuvvetin disindaki kuvvetler 6nemsenme-
digine gore, durumlan asagida belirtilen cisimlerden
hangisi bu alanda sapmaya ugrar?

+z yonunde firlatilan negatif yukli noktasal cisim/
B COrijine serbest birakilan pozitif yiikii noktasal cisim 1#=0
27 +y yoninde firlatilan nétr noktasal cisim q=0 -
)2)’ +x yoéninde firlatilan pozitif yikli noktasal cisim &X=0
},)/—x yoninde firlatilan pozitif yiikli noktasal cisim o(:180'

~ -
l 3 'F—_qU“BS"M(
+<

yargilarindan hangileri dogrudur? Vie=thy
(Sartinmeler dnemsizdir.)
A) Yalmz | B) Yalmz I| C)lvell
O E)1, llve 5
. §

9. Bir ig merkezinin girigindeki tig béimeli déner kapi @ sa- 2 11. Bir 6grenci, noktasal yuklere ait bazi niceliklerle ilgili top-
bit agisal hizla dénmektedir. Digey Kesiti gekildeki gibi  ® ladig! bilgilerden yararlanarak asagidaki tabloyu hazirla-
olan diizenekte kapinin girigindeki A ve B noktalarindan migtir. ‘ ' -
harekete gegen Ali ve Burgin sirasiyla kapinin i¢ kismin- — — — -
daki A' ve B' noktalarina ulagiyor. Degiskenler Yik miktar | YUk isareti

B | Noktasal Yukun blr‘ noktada Baglldu‘/ Baghdlr\/'/
tA vets bl l'mm'tuor It chia 31 olusturdugu elektrik alan
/ F Ax| = A Noktasal bir ylkiin bagka , ¥
Ua1la ve Ver UJ.’-, Déner kap! )B Il | bir noktasal yike uyguladi-| Baghdin/| Bagldir/
b I'M\Misol‘ y / //\ g1 elektriksel kuvvet
': D&nMa @ Noktasal ylikiin bir noktada % Bagll
'\‘ ekseni ',‘ 1] o_Iugt'urdu_cju elektrik potan-|  Baglidiry/ degidi
g siyeli
s, .- Noktasal bir yike diizgiin
.. 3 ) . =
elektrik alaminda etki eden|  Bagh .
Bt PR = Baghdir
A '!'15' A elektriksel kuvvetin biiyik-| degildir 9
l0ga

Buna gére; belirlenen bu noktalar arasinda Ali ve )

Burgin’in; )

7 ortalama agisal hiz blyiklGga, Ogrencinin hazirladigi tablodaki degiskenler ve bu
' ortalama cizgisel hiz bayokliso ; ] degiskenlerle ilgili bilgileri iceren satirlardan hangi-
M ¢29 yuidugy, leri dogrudur?

Il yer degistirme Ax,=Axg

niceliklerinden hangileri kesinlikle egittir? A) Yainiz | ' vell Q) lIve IV

D) lll ve IV E) I, llvelll
A) Yalniz | B) Yalniz Il @Yalmz I
D)livell E) llve lll
32
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( AYT/Fen Bilimleri |

12./ Primer devresine alternatif akim uygulanan transfor-
matérin sekonder devresinde (indGksigou akumi
. Bir direng, bir Greteg, bir anahtardan olusan basit bir
elektrik devresinde anahtarin agilip kapanmasi du-
rumunda direng tzerinde (32 Indkslyon akimi)
/R./D[]zgﬁn bir manyetik alanda, yiizeyi manyetik alana
dik olacak bigimde sabit hizla hareket ettirilen iletken
halkada (Manyetil dli dgismez by nedeule
inddksivon emkst olupmaz
Yukarida verilenlerin hangilerinde indlksiyon ya da

oz indiksiyon akimi olusur?
@I ve ll

E) 1, llvelll

A) Yalmz | B) Yalmz [l

D) lve lll

13. Yeterince uzun bir kaykay ve bir ucunda duran kedi, yere

gbre hareketsizdir. —r Y
el
1=Ps=0
P F.s Kedi

) e Ok mata =MV

Pi=0 13¢ " Yatay

Wy =0 olur B S A

Yatay(yer)

Buna gdre, kedl kaykayin iizerinde ok ybniinde yird-
meye bagladiginda,

l.  Kaykay, yere gére oka zit yénde r}areket eder.
\/{[- Kedi ve kaykaydan olugan diizenegin kiitle merkezi-
nin yere gére hizi sifir olur. 1 ,=0

Kedi ve kaykaydan olugan dizenegin bileske mo-

.
mentumunun yénii oka zit yénde olur. ﬂ;o dir,

“yargilarindan hangileri dogrudur?
(Hava sirtinmesi ve yatay yerin.slirtiinme énemsenmi-

yor.)

A) Yalniz | C) Yalniz Il

Ive I

B) Yalniz Il

E) Il ve Il

)

14. Bir tabela, dusey bir duvara O noktasindan mentese-
lenip S ipi ile baglanmig bir gubuda sekildeki gibi asil-
-migtir. Bu durumda S ipinde olusan gerilme kuvvetinin
blyukliga T'dir.

T.tsmu:@-ch
T¢ sinaf 6] did

d.azalinea d, de

. i a

~.S Jpi azalir,
R o T
- § Cubuk Yatay
o el T R e G L s T .4 '
2 d (P dy" "
TABILA l

G

Buna gére,
V( tabelanin duvara olan uzakiigr (d).
V{ tabelanin agilgn,
M Sipinin yatayla yaptig agi (a) 4

niceliklerinden hangileri daha kiiciik olsaydi T dege-
ri de daha kiigtik olurdu?

A) Yalniz | B) Yalmz Il @I yadall
Pt D) lyadalll E) llyadalll
&
2
&
|
15. Notr X atomunun temel haldeki elektron dizilimi ve orbi-
tal semasi,
X:1s? 282 2p% 32 3pf 4g? 3d*
0 €0 CXEND £ EvadaR ah A
seklindedir.
Buna gére, X atomu ile liglli,
I.  Kiresel simetriktir.
Il. Atom numarasi 23 tlr.
1. 4. periyot, 7B grubu elementidir.
IV. Agisal momentum (lkincil, Yan) kuantum sayisi (¢) 0
olan elektron sayisi 13 tdr.
yargilarindan hangileri dogrudur? “
A) Yalniz Il B) lvell C)lvell
D) lll ve IV E)I, lTvelV
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